ふくおか音楽村 個人賛助会員募集

力を含わせ、福岡の音楽から盛り上げていきましょう!!

2024年「ふくおか音楽村」は丸12年を迎えます!

2022~3 年は福岡音楽ライブ情報検索サイト「音ナビ隊」のリニューアルをベースにした内容の充実含め、新たな挑戦もスタートしました。

「ふくおか音楽村」として貢献できる、"福岡の素晴らしい音楽を広げて、福岡の街を活性化させる"という活動を、皆様の力をお借りして、これからも実現していきたいと思います。 ぜひとも賛助会員になっていただき、「ふくおか音楽村」を通じて音楽が生まれる街・福岡を応援してくださいますよう、心からお願い申し上げます。

"日本のリバプール"と言われた時代に生まれた、多くの著名なミュージシャン。そして、現在に至るまで、福岡出身のミュージシャンは数知れず。 そんな歴史を持つ、現在進行形の福岡の音楽をもっと応援し、また、音楽を通して福岡を盛り上げようと、2012 年末「ふくおか音楽村」をスタートしました。福岡が音楽の街としてふさわしくあるように。ミュージシャンやライブ会場が、存在しやすい環境作りを目指して。多くの方に日々活動・進化するミュージシャンの存在を知ってもらい、音楽と出会う喜びと生演奏の魅力を感じてもらえるように。

2023年11月

ふくおか音楽村代表大楠麻狸

【音ナビ隊内にライブ会場 MAP 新設】



【OTOJIRO 内の「音ナビ隊」バナー設置】

~福岡音楽都市協議会運営のキュレーションメディア~



- ふくおか音楽村 公式 HP
- ふくおか音楽村 facebook ページ
- 福岡音楽ライブ情報検索サイト"音ナビ隊"

http://www.fukuokaongaku.com facebook.com/ fukuokaongaku https://www.otonavitai.jp/

個 人

「ふくおか音楽村」個人賛助会員申込書

個人名	(フリガナ)			
ご住所	〒 −			
メールアドレス			@	
お電話番号				
年間賛助額	2千円×	□ =	千円	※賛助額はご希望の金額に数字で口数をご記入ください。

■ 賛助金の使用目的

賛助会員の皆様からの賛助金は、「ふくおか音楽村」の主に次の活動に活用させて頂きます

- ① 福岡音楽ライブ情報検索サイト「音ナビ隊」運営費用
- ② 音楽イベントの運営費用 (ライブ・ホールコンサート・ライブ配信)
- ③ ふくおか音楽図鑑(動画部門)制作費用
- ④ ふくおか音楽村運営費

■ 個人賛助会員の期間

申込期間	随時参加可能		
賛助金支払期限	お申込みから 1 週間以内		
対象期間	参加月より12ケ月 ※お支払日		

■ お名前掲載 "音ナビ隊"内「音ナビ隊をご支援いただいた皆様(仮称)」にて賛助会員のお名前掲載予定

■ 賛助金お振込

- ① 所定の払込取扱票(ゆうちょ銀行)でのお支払い
- ② ゆうちょ銀行口座へのお振込み

ゆうちよ銀行 店番 748 (七四八支店) 普通預金 7568805 口座名義 ふくおか音楽村 *ゆうちょ銀行 からのお振込み場合 17450-75688051

(お願い) お振込み手数料はご負担頂きますよう宜しくお願いします お申込後のご返金は致しかねますのでご了承ください

■ ふくおか音楽村 お問い合わせ・連絡先

メール fukuokaongaku@gmail.com 電話番号 090-3324-0034 (大楠)

	_	「ふくおか音楽村」事務局使用欄								
受付	お支払い方法	領収書·請求書	入力	ご入金	個人会員番号					
202 / /										
受付者	現金・振込・振替用紙	領収書(要・不要)								